
 Протокол
№ 

гр. София,    16.04.2026 г.

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  Второ отделение 58 състав,  в 
публично заседание на 16.04.2026 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Снежанка Кьосева

 
 
при участието на секретаря Зорница Димитрова, като разгледа дело номер 
1685 по описа за 2026 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 
предвид следното:

 След изпълнение на разпоредбите на чл.142, ал.1 ГПК вр. с чл.144 АПК, на именното 
повикване в 13,39 часа се явиха:

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ –    Н. Л. П. в лично качество и като баща и законен представител на В. Н.  
П. – редовно призован, не се явява.  
Явява се адв. Л., който представя пълномощно, с което е упълномощен от Н. П.. 

ОТВЕТНИКЪТ – ДИРЕКТОРЪТ НА ДИРЕКЦИЯ „СОЦИАЛНО ПОДПОМАГАНЕ“ гр. В. 
– редовно призован, не се явява, не се представлява.

СГП – редовно призована, не се представлява. 

Адв. Л.: Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ намира, че няма процесуални пречки за даване ход на делото, поради което

ОПРЕДЕЛИ:
ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.

ДОКЛАДВА жалбата. 
ДОКЛАДВА административната преписка.
ДОКЛАДВА  писмо-отговор  от  Агенция  за  социално  подпомагане,  Дирекция  Социално 
подпомагане – В., постъпило по делото на 07.04.2026 г.

ДОКЛАДВА  определение  на  съда  №  13756  от  08.04.2026  г.,  постановено  в  закрито 
заседание, с което ответникът е задължен да представи доказателства по делото.

ДОКЛАДВА  писмо  от  Агенция  за  социално  подпомагане,  Дирекция  Социално 
подпомагане –  В.,  постъпило по делото на  09.04.2026 г.  с  което са  представени заявление за 



достъп до лични данни изпратено на 22.10.2025 г. от Н. П. до ДСП – Вярна и писмо от директора 
на ДСП – В. до Н. П., с изх. № СЛ-Д-В-2288-172/28.10.2025 г. 

Адв.  Л.:  Запознат  съм с  докладваните  документи.  Поддържам жалбата.  Да  се  приемат 
представените  писмени  доказателства  с  жалбата  и  с  преписката.  Няма  да  соча  други 
доказателства. Нямам други доказателствени искания. Считаме делото за изяснено. 

СЪДЪТ намира делото за изяснено от фактическа страна и    

ОПРЕДЕЛИ:

ПРОЧИТА И ПРИЛАГА като доказателства по делото докладваните в днешното съдебно 
заседание документи.

ПРИКЛЮЧВА СЪДЕБНОТО ДИРЕНЕ.
ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО.

Адв. Л.: Считам, че безспорно се установи, че доверителят ми е подал молба от 22.10.2025 
г.,  с  която иска копие от  документите обработвани от ДСП – В.,  по която ДСП – В.  не се  е 
произнесла  и  поради  това  считаме,  че  има  формиран  мълчалив  отказ  по  чл.  58,  ал.  1  АПК. 
Твърденията, че двата отговора на практика са идентични, твърди, че уж е осигурен достъп, но не 
се представят никакви доказателства за този достъп. Трябва да се отчете, че доверителят ми се 
намира в Испания, където живее в момента и именно поради тази причина достъп до сградата на 
ДСП, където да му предоставят преписката, когато той се намира на повече от 3000 км. е трудно 
осъществим. Поради тази причина той моли за копие от документите, не само по чл. 34 АПК, но 
и по чл. 15 от Регламент 2016/679 за личните данни. 
Считаме, че този режим е различен. По този режим всеки субект на лични данни има право да  
получи копие от тях, което видно от изпратената преписка ДСП е отказала да направи, като не 
отговаря на заявлението. Не е спорно, че ДСП – В. е обработвало лични документи в това число 
надхвърлящи необходимия период, през който детето се е намирало на територията на    [община], 
и преди периода и след него. 
Първоначално компетентни са били ДСП – П., и ДСП – М., и тази обработка е била в нарушение 
на регламента и може би това е причината да отказват да предоставят. Налагани са мерки спрямо 
детето, с които родителските права се предоставят на бащата. Тези две години г-н П. не се е  
явявал нито веднъж и молбата за затваряне на случая е останала без отговор. 
Считам, че доверителят ми има правен интерес от прогласяване на отменяне на мълчаливия отказ 
и моля да вървене преписката в ДСП със задължителни указания изрично да се произнесат, както 
и  да  осъдите      ДСП  –  В.  да  заплати  сторените  разноски,  за  което  представям  списък  на 
разноските, договор и разписка за плащане на сумата.        

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ.

Протоколът e изготвен в съдебно заседание, което приключи в 13,48    часа.



СЪДИЯ:

          СЕКРЕТАР:

 


